

习近平同越共中央总书记、国家主席苏林会谈  
赓续传统友谊 牢记共同使命

据新华社北京8月19日电 8月19日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的越共中央总书记、国家主席苏林举行会谈。

习近平再次祝贺苏林当选越共中央总书记。习近平指出,你担任总书记后首访就来到中国,充分体现了对两党两国关系的高度重视,也体现了中越关系的高水平和战略性。共同的理想信念是中越两党代代传承的红色基因,凝结成“越中情谊深、同志加兄弟”的传统友谊。作为当今世界两个执政的共产党,中越两党要秉持友好初心,赓续传统友谊,牢记共同使命,坚持共产党领导和社会主义制度,持续深化具有战略意义的中越命运共同体建设,共同促进世界社会主义事业发展。

我愿同苏林同志建立良好工作关系和个人友谊,共同引领中越命运共同体建设走深走实。

习近平指出,面对世界之变、时代之变、历史之变,中越两国保持经济快速发展和社会长期稳定,彰显了社会主义制度的优越性和社会主义事业的生命力。中方将越南作为周边外交优先方向,支持越南坚持党的领导,走符合本国国情的社会主义道路,深入推进改革开放和社会主义现代化事业。在各自国家发展振兴的关键时期,中越要把准命运共同体建设的方向,夯实政治互信更高、安全合作更实、务实合作更深、民意基础更牢、多边协调配合更紧、分歧管控解决更好的“六个更”发展格局。

(下转 A8 版)

吴新明调研市发改委时强调

# 坚持发展第一要务 增强改革根本动力 在推进中国式现代化南通新实践中展现更大作为

本报讯(记者汤晓峰)昨天,市委书记吴新明到市发改委调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,锚定省委赋予南通“打造全省高质量发展重要增长极”的目标定位,把握大势、抢抓机遇,全力以赴抓好发展第一要务,不断增强改革根本动力,在推进中国式现代化南通新实践中展现更大作为。

吴新明首先来到相关处室看望走访,与大家亲切交谈。随后主持召开座谈会,听取全市发展改革工作情况汇报。他说,市发改委紧扣中心、服务大局,认真贯彻落实市委、市政府各项工作部署,充分展现了发改担当、发改作为、发改风貌,为

推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

吴新明指出,党的二十届三中全会对进一步深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,为我们抓当前、谋长远提供了根本遵循和行动指南。当前,南通正处在抢抓重大战略机遇、实现重大突破的关键期。市发改委要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,按照党中央重大决策部署及省、市委工作要求,充分发挥重要综合经济部门作用,努力当好市委、市政府抓发展促改革的重要参谋助手。要提高政治站位,争当改革的积极推动者,深刻理解把握习近平总书记关于全面深化改革的一系列

新思想、新观点、新论断,深入研究推动改革的新路径、新举措,立足南通实际,充分用好国家政策,积极谋划、务实推进长江口产业创新协同区,深入研究谋划都市圈同城化发展体制机制。要强化运行调度,坚定不移实现全年发展目标,紧扣“开局稳走全年进”目标要求,做好经济运行分析研判和监测预警,全力以赴巩固和增强经济回升向好态势,助推我市在高质量发展上能快则快、挑起大梁。要狠抓重大项目,持续增强经济发展后劲,充分发挥“龙虎榜”考评机制作用,构建营商环境、产业配套等招商引资新优势和高水平招商引资新模式,聚焦在手百亿级重大项目,做好全方位要素保障,抢抓“两新”“两重”政策窗口期,全

力做好项目谋划储备。要强化统筹协调,联动推进经济社会发展各项工作,加强多方面统筹、全过程协同、各领域联动,加快培育和发展新质生产力,推进发展方式绿色转型、营商环境打造、民生实事项目等各项工作,确保市委、市政府部署要求落地见效。

吴新明要求市发改委持续加强自身建设,强化履职担当,争创一流业绩,做到政治过硬、能力过硬、作风过硬,以更加宏阔的视野和开放的胸襟观大势、谋大局,勤学善为,努力成为经济工作的行家里手、政策研究的先行示范、攻坚克难的先锋榜样,推动全市发展改革工作不断迈上新台阶。

张彤看望慰问一线医务工作者

# 崇尚人文精神 彰显医者仁心 全力守护人民健康福祉

本报讯(记者李彤)19日是第七个中国医师节。当天上午,市委副书记、市长张彤率队走访调研医疗单位,看望慰问奋战在医疗卫生工作一线的部分医师,代表市委、市政府向全市广大医务工作者致以崇高敬意和节日问候,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,聚力推进医疗卫生事业更高质量发展,进一步营造尊医重卫风尚,更大力度关心关爱广大医

师,不断提升广大医师荣誉感幸福感。

南通大学附属医院秉承“大医精诚、以宏慈善”的办院理念,已走过113年的光辉历程,是全省高水平重点建设医院,东院区的启用标志着该院正式进入“一院两区、东西两翼”的新发展格局。来到通大附院东院区,张彤向医师代表们送上鲜花,并致以节日问候。在文化长廊,她认真听取院区建设规划、功能布局介绍。张彤说,希望通大附院立足新起点,全面落实“深化以公益

性为导向的公立医院改革”部署,推动东西院区一体化发展,进一步提升医疗质量、建强优势学科、创新管理模式、优化服务流程,努力将医院打造成为省内顶尖、国内一流的区域医疗中心,不断满足人民群众日益增长的卫生健康需求。

南通市妇幼保健院始建于1983年,经

过40多年发展,已经成为集医疗、教学、科研

及预防保健于一体的三级甲等妇幼保健院。

张彤一行深入院区详细了解医院历史沿革、

学科建设、人才培养等情况,实地参观儿童综合大楼,向医师代表送上鲜花。她说,妇幼保健院是守护全市妇幼健康的主力军,各位医师承担着崇高使命。希望医院和广大医师

深入践行以人民为中心的发展思想,崇尚人

文精神,彰显医者仁心,强化沪通优质医疗

资源跨区域协同机制,高水平打造儿童友好

医院。同时,积极发挥妇、儿等特色专科优

势,加大对基层妇幼健康工作指导,让老百姓

在家门口享受到优质高效的医疗服务。



压缩、卷好、装箱,是一张床垫出厂前的最后工序。15日,梦百合家居科技股份有限公司生产车间,在“上新”全自动床垫压缩卷装技术后,这些步骤35秒便轻松搞定。

自国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》以来,如皋闻风而动落子“先手棋”,制定工业企业设备更新改造计划,清单化引导企业加快实施老旧装备更新升级和工艺流程优化改造。作为当地的龙头企业,梦百合借着政策的东风,实现“焕新”升级。

“设备更新是工业企业提高产品质量、提升生产效率、打造竞争优势的重要手段。”梦百合数字化经理许建介绍,凭借先人一步的眼光、快人一拍的行动,企业已

接连上新了全自动床垫压缩卷装技术、全自动喷胶系统,设立智能立体仓库和智能吊挂缝制生产线。

走进梦百合车间,智能吊挂缝制生产线上,整齐划一悬挂着各种尺寸的布料,许建说,企业正在探索一种全新的家居生产模式。

(下转 A2 版)



上半年全市规上工业增加值增幅列全省第三——

# 调结构 转方式 增动能 南通因地制宜发展新质生产力

锚定现代化 改革再深化

上周,我市举办清华大学—南通企业合作对接会,60余家南

通企业与清华大学院士、专家、教授开展面对面沟通交流,发布19

个项目研发需求清单,持续拓展深化百年名校与实业名城的合作

内涵,通过产学研精准对接和科技成果转化,为南通加快培育

新质生产力、打造中国现代工业名城注入强劲动能。

链接优质资源,助力企业升级、产业转型,是南通因地制宜发展新质生产力的一个缩影。全面深化改革,关键在落实,围绕推进新型工业

化,南通找准切入点、下好先手棋,从调优产业结构、转变“智”造方

法等方面发力,加快打造全省高质量发展重要增长极。

培育壮大先进制造业集群,是优化产业结构的关键。今年上

半年,全市规上工业增加值同比增长9.9%,增幅列全省第三。

为持续提高新兴产业贡献度,我市调整优化“616”产业结构,用好

“六个一”工作机制,加快培育更符合发展需要的新质生产力,目标

到2025年六大产业集群产值力争超13000亿元。

坚持技术革新+链式转型,持续开展工业领域设备更新供需对接,让船舶海

工、高端纺织等传统产业“发新芽”;出台《培育壮大工业战略性新

兴产业实施方案》,推动六大产业全面向战新领域布局,不断提高

新兴产业贡献度和附加值,让新兴产业“长成林”;聚焦深远海装备

、未来能源等一批具有较强基础的产业领域,在海洋能源、海洋

矿产、海洋天然气、“绿氢”、“风光储”等赛道,加快落地一批前沿项

目,让未来产业“快生根”。

(下转 A2 版)

# 吴新明张彤会见嘉吉集团 亚太区总裁柯沛瑜一行

本报讯(记者李彤)昨天下午,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见了来访的嘉吉集团亚太区总裁、亚太区农业供应链集团总裁柯沛瑜一行。

吴新明、张彤对柯沛瑜一行来通表示欢迎,对柯沛瑜荣任嘉吉集团亚太区总裁表示祝贺,向嘉吉集团长期以来对南通发展的支持表示感谢。吴新明说,南通是习近平主席亲临考察、亲切勉励的城市,在长三角拥有得天独厚的区位优势,随着长三角一体化发展等国家战略深入实施,一批重大交通基础设施加快建设,南通与上海、苏南的同城化效应日益凸显,进入了发展的黄金机遇期,在长三角和国家开放布局中的地位作用更加突出。今年恰是南通获批全国首批沿海开放城市40周年,当前南通正深入学习贯彻中共二十届三中全会精神和习近平主席对江苏工作重要讲话重要指示精神,进一步全面深化改革,持续扩大高水平开放,着力打造江海带海、联通内外的战略性开放枢纽。嘉吉集团是全球食品及农业领域的龙头企业,与南通产业链合作基础坚实、空间广阔,希望双方携手抢抓长三角一体化发展机遇,双向奔赴、协力共进,推动企业在通转型发展、做大做强,打造成为面向亚太地区的重要基地,实现互利合作、共赢发展。吴新明表示,南通致力于营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,将以最大诚意、最优服务保障集团在南通发展。

柯沛瑜对南通给予嘉吉集团的大力支持表示感谢。她说,南通区位条件优越,发展空间广阔,未来潜力巨大,是集团拓展在华业务、打开亚太市场的首选地。集团将持续聚焦、重点布局南通,与南通携手拓展合作领域、共享发展机遇,更好服务支持地方经济社会发展。

# 助推我市医疗卫生事业高质量发展 市政调研 “高水平医院建设”工作

本报讯(记者范译)19日,市政协主席黄巍东率队,围绕我市“高水平医院建设”工作,专题调研南通大学附属医院东院区医疗运行和医疗服务能力建设情况,走访看望医界界政协委员和奋战在一线的医卫工作者。

黄巍东一行先后走进医院门诊大厅、护士站、病房、手术室,实地了解就医流程、智慧医疗服务,通过与医务人员、患者亲切交谈,详细了解医院基础设施设备配备、医疗服务能力等情况。黄巍东表示,南通大学附属医院秉承先贤张謇“成大医当为医”的办院理念,弘扬“祈通中西”以宏慈善”的精神,致力于用仁心仁术守护人民群众生命健康,是区域医疗水平提升、对外支援、应急处突等方面的先遣队、领头羊。在随后召开的座谈会上,黄巍东听取了南通大学附属医院“高水平医院建设”工作汇报。

黄巍东指出,推进健康南通建设和中国式现代化南通新实践,需要高标准、高质量持续推进高水平医院建设,不断满足人民群众日益增长的健康需求。要提高政治站位,充分认识建设高水平医院重要意义,对照《江苏省高水平医院建设实施方案》,对标国内一流现代化医院的建设目标,全面开启建设省内顶尖、国内一流高水平医院的新征程。

多部门共绘一张图——

# 协同养护 “绣”出城市好品质

■A3看南通·要闻

小城游受热捧、餐饮品牌加速布局——

# 县域市场 成拉动消费“新蓝海”

■A8观天下



昨天在中天科技海缆拍摄的准备发往卡塔尔的海缆。中天科技海缆成功交付单根连续长度超百公里、总长280公里的历史最大长度中压油气海缆。

记者 许从军摄

南通日报 A1 版